SOLAREX S.A.

Guayaquil, Septiembre 16 de 2003

113174

Señor

RAFAEL SILVERIO HINOJOSA FIGUEROA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente le comunico, que en Junta General de Accionistas de fecha de hoy, ha sido usted elegido para el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía SOLAREX S.A., por un período de cinco años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Ejercerá usted la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

SOLAREX S.A., se constituyó el 14 de Agosto de 2003, mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Vigésimo Primero de Guayaquil, Dr. Marcos N. Díaz Casquete, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 15de propiembre de 2003.

Atte.,

KEVIN ORLANDO TORRES CERVANTES

Presidente de la Junta

ACEPTACIÓN: Por la presente acepto el cargo de GERENTE GENERAL de SOLAREX S.A.

RAFAEL SILVERIO HINOJOSA FIGUEROA

C.C. # 0902676584

Nacionalidad: Ecuatoriana

Guayaquil, Septiembre 16 de 2003

V

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **GERENTE GENERAL**, de la Compañía **SOLAREX S.A.**, a favor de **RAFAEL SILVERIO HINOJOSA FIGUEROA**, de fojas **114.908 a 114.910**, Registro Mercantil número **16.923**, Repertorio número **25.645**.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, dieciséis de Septiembre del dos mil tres.-



AB.TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

中的明显者,然为"大种"的

i naveovaška njihotem. Defitanjansk

ORDEN: 71116

LEGAL: RAUL ALCIVAR AMANUENSE: SARA CARRIEL COMPUTO: SARA CARRIEL

ANOTACION-RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR: M